
 

Izvješće sa stručnog skupa  

 

Srednja škola Ivana Meštrovića Drniš bila je u ponedjeljak 29. studenog 2021., domaćin 

Međužupanijskog stručnog vijeća županija Zadarske, Šibensko-kninske, Splitsko-dalmatinske i 

Dubrovačko-neretvanske u obrazovnom sektoru Ekonomija, trgovina i poslovna administracija – 

podsektor poslovna administracija. 

Voditeljica Međužupanijskog stručnog vijeća Martina Jerković univ.spe.oec., prof.savjetnik organizirala 

je stručni skup u vitrulanom okruženju. Skupu je prisustvovalo 23 nastavnika iz Ekonomsko-

birotehničke i trgovačke škole Zadar, Srednje škole Biograd na Moru, Ekonomske škole Šibenik, Srednje 

škole Ivana Meštrovića Drniš, Ekonomske i upravne škole Split, Srednje škole Tina Ujevića Vrgorac, 

Srednje turističko-ugositeljske škole Split i Ekonomske i trgovačke škole Dubrovnik.  

Skup je započeo u 15:00 sati putem platforme Zoom.  

Hodogram stručnog skupa: 

1. Predstavljanje i usvajanje godišnjeg plana i programa MŽSV - izvjestiteljica Martina Jerković, 

univ.spec.oec., prof.savjetnik 

2. Smjernice za rad s učenicima s teškoćama (predavanje) ( radna verzija, MZO, srpanj 2021 ) 

izvjestiteljica Martina Jerković, univ.spec.oec., prof.savjetnik 

3. Kreativne metode u nastavi - predavanje Kristina Vukošić-Popov, dr.sc., prof.mentor 

4. Erasmus+ mobilnost u virtulanom okruženju, Sandra Serdarević, dipl. oec., prof.mentor 

5. Primjer izvannastavne aktivnosti škola Europskog parlamenta, Tajana Anzulović dipl.soc., 

prof.mentor 

6. Vježbeničke tvrtke - sajamsko poslovanje Tatjana Bašić, dipl.oec., prof.savjetnik 

 

Obrazloženje: 

 

Ad 1) Nakon uvodnog pozdrava i predstavljanja Godišnjeg plana i programa rada 1.MŽSV-a za 

županije Zadarsku, Šibensko-kninsku, Splitsko-dalmatinsku i Dubrovačko-neretvansku u obrazovnom 

sektoru Ekonomija, trgovina i poslovna administracija – podsektor poslovna administracija 

izvjestiteljica je dala na glasovanje prijedlog Godišnjeg plana i programa rada MŽSV-a, koji je 

jednoglasno usvojen.  

Ad 2) Prema uputama više stručne savjetnice iz ASO gospođe Sanje Kelava izvjestiteljica 

Martina Jerković održala je predavanje na temu Smjernice za rad s učenicima s teškoćama prema 

radnoj verziji MZO iz srpnja 2021. godine. 

Ad 3) Kristina Vukošić Popov članovima vijeća održala je predavanje na temu Kreativne metode 

u nastavi. Tokom svog predavanja kolegica je pojasnila metodu 6 šešira te način na koji se može vrlo 

zanimljivo i kvalitetno primjeniti u nastavi. Nakon predavanja kolegice Kristine usljedila je pauza. 

Ad 4) Sandra Serdarević članovima MŽSV-a iznijela je svoje vrlo aktulano predavanje na temu 

Erasmus+ mobilnost u virtualnom okruženju. Kolegica Sandra je pokazala načine rada verbalne i 

neverbalne komunikacije te aktivnosti koje je provodila s učenicima na Erasmus+ projektu u vrijeme 

kada je bila zabrana putovanja zbog Covid-19. Unatoč svemu mobilnost je realizirana samo u 

virtualnom okruženju.   

Ad 5) EPAS škola europskog parlamenta je tema koju nam je vrlo temeljito i iscrpno s nizom 

informacija predstavila Tajana Anzulović iz Ekonomsko-birotehničke i trogovačke škole Zadar. EPAS je 



program u kojem sve više srednjih škola sudjeluje naravno ispunjavajući uvjete prema zadanim 

modulima iz EPAS programa. Od ove školske godine nastavnici koji izvode ovu aktivnost kao 

izvannastavnu mogu ostvariti 1 ili 2 nastavna sata. Na kraju predavanja kolegica Anzulović je posebno 

naglasila aktivnost koju provode u ovo predblagdansko vrijeme adventa. Naime, pokrenut je nacionlani 

program Advent srednjih škola RH u kojem sudjeluju 24 srednje škole s svojim uradcima a koji će se 

prezentirati u EPAS grupi na nivou RH i Europe.  

Ad6) Tatjana Bašić prezentirala je sajamsko poslovanje rad vježbeničkih tvrtki na 

međunarodnim sajmovima. Kako je kolegica predavač predmeta vježbenička tvrtka od samih početaka 

te ima jako puno radnog iskustva i znanja vrlo je vješto i zanimljivo pokazala rad vježbeničkih tvrtki i 

njezine tvrtke na Međunarodnom sajmu vježbeničkih tvrtki u Celju Slovenija.  

 

Skup je završio u 20:00 sati ispunjavanjem evalucijskog listića, a visokim ocjenama sudionici su izrazili 

zadovoljstvo predavanjima i organizacijom. 


